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ALSÓ TAGOZAT 

 

4.csoport                                                                                                                        Nagyné Divinyi Éva 

A 2. osztályos tanulók életkori sajátosságaihoz igazodva, a biodiverzitás témájával foglalkoztak. 

Megbeszélték, hogy a városokban sokszor milyen nehéz dolguk van a beporzó állatoknak, akik szeretik a 

színes, illatos növényeket. Ezért a csoport balkonját színesítették sok szép virággal, ami hasznos a 

méheknek, lepkéknek és természetesen ők is gyönyörködni tudnak bennük. Következő hetekben még 

fűszernövényeket, levendulát is ültetnek majd az erkélyünkre.  

 

     

 

 

 

 

 



6. csoport                                                                                                                   Bajzáth-Szána Eszter 

A csoport választott témája a biodiverzitás volt. Ezen a héten a vadállatok közé merészkedtek a tanulók. 

Találkoztak erdei állatokkal és növényekkel. Ellátogattak a szavanna különleges állataihoz és a vízi élővilág 

is elvarázsolta őket.” 

Az ülő feladatsor során utaztak az erdőbe, szavannába, sarkvidékre és az óceánokhoz. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nagyítóval megvizsgálták az iskola udvarát. Sok szép tavaszi virágot is találtak a gyerekek.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7.csoport                                                                                                                                    Eckhardt Éva 

4.és 3. osztály tanulói kreatív, újrahasznosításon alapuló tevékenységben vettek részt, amely a húsvéti 

készülődéshez kapcsolódott. A gyerekek kindertojás belső (sárga műanyag) tokokból készítettek kiscsibe 

ültetőket. Az aljukba kavicsokat, majd föld és kakukkfűmagot tettek. Így a tojás belseje egyfajta mini 

ültetőként funkcionált. A kiscsibék lábát filcanyagból, csőrét papírból, szemét mozgó műanyag szemekből 

készítették el – mindezt meglévő maradék alapanyagokból, illetve az udvaron szerzett hozzávalókból. A 

tevékenység egyszerre fejlesztette a finommotorikát, a környezettudatosságot és az alkotókedvet, miközben 

örömteli húsvéti hangulatot is teremtett az osztályokban. A gyerekek lelkesen és örömmel vettek részt 

minden munkafolyamatban, különösen élveztéka kézműves részleteket, és büszkén vitték haza a saját 

készítésű kiscsibéiket húsvétra. 

      

       

          

 



8. csoport                                                                                                                                         Jene  Zsuzsa 

A Fenntarthatósági Témahét ebben az évben is sok izgalmas feladatot, játékot, alkotó percet hozott a 

8.csoport tanulói számára. Ismereteik gyarapodtak a közvetlen és tágabb környezetükről egyaránt. 

Legkedvesebb programjuk a Budai Arborétumban tett séta volt. Ekkor megnézték, milyen csodásan kel 

életre a tavaszi növényzet egy olyan helyen, ahol nagy figyelmet és törődést kapnak a növények az 

emberektől. Ahol egy eldobott csokispapírt, cigicsikket vagy bármi egyéb szemetet sem találnak a séta 

során. 

 

          

 

 


